KAREKOKLU IFADELERLE CARPMA ISLEMI

By Karekok digindaki sayilar kendi arasinda ¢arpilir, yazilir.
L Karekok igindeki sayilar kendi arasinda ¢arpilir, yazilir.
2v2 . 3V8 =
33 .6vV2 =
(-v8) . V12 =
""""""""""""""""""""""" IMT Hoca ~---=-===-==-=-m-mmmmmmmmomooo-ooeoooooo oo

Pelgr Asagidaki iglemleri yapalim.

25 . J75 =

(-v27) . (-V/18) =
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KAREKOKLU IFADELERLE BOLME ISLEMI

By [Karekok digindaki sayilar kendi arasinda boluntir, yazilir.
L Karekok igindeki sayilar kendi arasinda boliinur, yazilir.
8v12 : 443 =

15v6 : (-5v2) =

V32 :2V2 =

P sk semlert vasalim
Pegr Asagidaki iglemleri yapalim

(-5v3) : (-V15) =

12410 _

—

S

2V/18 : 3V2 =
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¢

Pus Kenar uzunluklar V32 cm ve 4v8 cm olan dikdortgen seklindeki karton, bir

kenari 2v2 cm kare geklindeki karton parcalarina ayrilacaktir. Kag kare karton
parcasi olugur?

""""""""""""""""""""""""""""" IMT Hoca =====r---===mmmmmmmmmm s
Q A
i |AD|= V50 cm ve A (ABC) = 15+/10 cm?
ise |BC|= ?
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chr V448 kg agirligindaki guvalda bulunan seker, 2v7 kg'lik paketlere doldurulup
"~ bir paketi 45 TLden satilacaktir. 8 cuval seker paketlenip satilirsa kag TL
gelir elde edilir?

Sﬁ V2 = a, VY3 = b ve V5 = c ise Sﬁ, V3 yaklasik olarak 1,7 ise v75'in
¥180'in a, b ve c cinsinden yaklagik degerini bulunuz.
degerini bulunuz.
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DOGAL SAYI YAPAN CARPAN

w’u‘ Asagida verilen karekoklu ifadeler, hangi karekoklu ifadelerle ¢arpilirsa sonug
gvlama

bir dogal say! olur?
V8 V80
648 V270
1 1
27 V5
""""""""""""""""""""""" IMT Hoca "--===-========--mmmmmmmmmmmm oo oo

PJ Asagidaki iglemi yapalim.

Uygulama

/98 . /18 V288 _,
J180  (-V320)
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KAREKOKLU IFADELERLE TOPLAMA - CIKARMA

]
-3

Karekok igleri esit karekokli sayilar toplanirken veya ¢ikarilirken katsayilar toplanir veya
L cikarilir katsayi olarak ortak koke yazilir.

avx + bVx = avx - bVx =
3V2 + V2 = 6V5 + 8/5 - V5 =
V8 + /18 = V180 - V45 - V20 =
""""""""""""""""""""""" IMT Hoca =-=--------=mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm e

Mgir Asagidaki iglemleri yapalim.

(-v20) + (-V/80) =

82 + V32 + V27 =
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’J Asagidaki iglemleri yapalim.

Pelistir

V90 + V40 - V360 =

V50 - 332 + V18 =

Pg) Uzerinde kenar uzunluklari verilen asagidaki ¢okgenlerin g¢evre uzunluklarini
istir

bulunuz.
A A V50 cm B
V24 cm V96 cm J18 cm
D C
B V150 cm C
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(J V512 m uzunlugundaki yolunv200 m Sini ilk seferde, V8 metresini ikinci
Pl seferde giden birinin gidilecek daha ne kadar yolu kalmigtir?

PJ Asagidaki iglemleri yapalim.

Pelistir

fs -2t -
5 8
3 _1_
4 9
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ONDALIK GOSTERIMLERIN KAREKOKU

Bis = Karekok icindeki ondalik gosterim ... olarak yazilir.
L Karekok icinde yazilan pay ve paydanin ayri ayri bulunur.

P Ji,21 =

» .0,0064 =

» /0,09 -

Mgr Asagidaki iglemleri yapalim.

v2,56 - v0,04 = v2,89 +v3,24 =
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Pegr Asagidaki iglemleri yapalim.

v0,01 + V1,69 =

[ stra senoe U
\ w/

( )

8. Sinif i.MT Matematik
YENI NESIL Soru Bankasi

TEST 19 - 22

V1,44 - V2,25 _
V5,76

LGS Makro Mq’rema’(ik
TAMAMI YENI NESIL
Soru Bankasi

TEST 11 - 13
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